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Передплата
на > РУСЛАНА. виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор’
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів рову . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмені милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска-« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашвевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|а год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

■Я

Пора відновити передплату!

Илова тарифам нїмецкім парламенті.
(X) Цлопа тарифа якось щасливо пе

рейшла в загальній розправі в нїмецкім 
парляментї, але подрібна розправа для неї 
вельми грізна і може через ніч її зовсім 
повалити. В загальній розправі социяльні 
демократи і ліберальні члени комісиї наро
били лише богато шуму, але велику бучу 
можуть підняти доперва консерватисти, 
члени центра і державного сторонництва, 
отже сі сторонництва, яким тарифа хотіла 
дещо признати. Однак они голосували про
ти правительственної предлоги і обтяжили 
ще цлову тарифу своїми важкими збіжеви- 
ми цлами. Они не признали правительству 
права, зробити уступки в договорних пере- 
справах з інтересоианими державами що-до 
збіжевого цла до тої границі, якої по дум
ці правительства не можна иерестунити, 
але они відняли правительству підвалини і 
приневолюють єго скорше задержати ся 
перед уступкамн. Не б ’/2 марки від пше
ниці, не 5 марок від жита і вівса, а 3 від 
ячменю, має творити найдальшу границю, 
але після ухвали більшости комісиї най
менше 6 марок від пшениці, 5*  ̂ від жита, 
вівса і ячменю. Після успіху сего компро- 
місового внесеня можна сподївати ся, що 
нарада над цлами від худоби возьме инь- 
ший оборот, як було задумано. Аґрарники 
переперли иідвисшенє мінімального цла 
від збіжа, та й домагають ся також при- 
міненя сеї засади до мінімального цла від 
худоби і они вспіли би і в тім напрямі 
звязати руки правительству, наколиб дій
шли аж до цла від худоби. Однак сего не 
можна сподївати ся. Ґр. Більов мусів дій
ти до переконана, що комісия не дасть 
нічого хосенного і він може спинити даль
ші єї наради розвязанєм парламенту, що 
й так кінчить свою добу законодатну, тим 
більше, що в повній палаті годі сподївати 
ся поправки ухвал комісиї.

Конець кінцем положене заострило ся 
вельми драматично. Страшенний начерк 
цлової тарифи, що переймав грозою, мав 
стати основою національно-економічної по
літики, а тепер не так склало ся, як ґр. 
Більову ждало ся. Єго приятелі взяли та
рифу в свої руки, обробили її і подають 
Більову в такім виді, в якім годі її пода
ти заграничним державам. Німеччина пер
ша виступила з цловою тарифою на ви- 
дівнї, а останною буде, поки виготовить 
сю тарифу до иересправ. В тій суперечно
сті! представляє ся положене, витворене 
цлопою тарифовою комісиєю. Німеччина 
намагала ся овладїти напрямом, а тепері- 
шний вислїд довів її до відвороту, она не 
має готової тарифи і не буде мати до ре- 
чинця виповіди торговельних договорів.

Се положене можна би використати. 
Німеччина мусить бути певна, що, наколи 
она сама не виповість договорів, то її кон

трагенти з свого боку не будуть виповіда
ти. Австро-Угорщина з важних причин при
зволить на тимчасове продовжене догово
ру. Мінїстер-президент Сель приготовив 
уже угорский сойм на той случай. А хоч 
би примховаті зміни в Німеччині були ли
ше щасливим припадком, котрий Австриї 
і Угорщині дає змогу, поробити зміни де
які в розкладі робіт, то ми бачимо, що у 
нас вже мало часу, бо стоїмо перед самим 
речинцем.

Вправдї маємо заяву д-ра Кербера, що 
виготовлене автономної цлової тарифи не 
повинно ніяк проволїчи ся, але мусимо 
в тім бачити велике для нас улекшенє, нако
ли конечність не припирає нас так до сті
ни і ми тепер можемо з парляментарних 
робіт виняти цлову тарифу, щоби взяти ся 
передовсім до австро-угорскої угоди. З про
мов обидвох мінїстрів-президентів відноси
мо вражінє, мовби то они супроти подій 
в Німеччині висували наперед австро-угор- 
ску угоду. Переведене сеї угоди уважають 
они своєю цїлию, яку в сім році треба 
осягнути, наколи умови з 1899. не мають 
стати безпредметовими. Доведене до сеї 
цілії є також конечностю з огляду на тор
говельні договори, на котрих зміст може
мо з тим більшим притиском вплинути, на
коли передовсім не будемо опирати ся їх 
продовженю, а відтак домагатись будемо 
на основі обезпеченої однопільної еконо
мічної области. Чим льояльнїйше порозу- 
міють ся Австрия і Угри, чим лучші 
основні услівя економічні будуть осягнені, 
тим сильнїйший може бути опір супроти 
накиненя цлової тарифи, як її уложить нї- 
мецка цлова комісия. Пруский мінїстер 
торговлї остерігав комісию перед безмір
ним переступленєм мінімальної границі збі
жевого цла. Він промовляв, як каже, в 
вельми критичній хвилі. Вельми критичною 
є та ухвала для Німеччини, для Австро- 
Угорщини є она корисною, бо дає їй біль
шу свободу в наших парляментарних ро
ботах.

вокальних продукций — се все відоме вже з
• Ґа лїчанїна. як найточнїйше — звертаюсь пря
мо до »кульмінацийної« точки згаданого мі- 
щаньского балю, якою були без сумніву промо
ви »предводїтєльоф« нашого тутешного міщань- 
ства.

В часі балевого комерсу, серед загального 
торжественного мовчаня, забрав слово перший 
о. Ґлєбовіцкой, яко управитель деканату (І). О. 
Ґлєбовіцкой держав довшу річ на тему свого 
головного душпастирского фаху, т. є. цїлому- 
дрия, а говорив з таким патосом, що присутні 
коломийскі міщане рішились того самого вече- 
ра на засноване парохіяльного дому Сестер Слу- 
жебниць тим більше, що з уваги на всілякі
• таіесхкі і зіозігкусхкі., які іюслїдними літа
ми громадно загостили до Коломиї, справа ся 
стала для місцевої рускої парохії справді пеку
чою, а принесла би без порівнаня о много біль
ше хісна для тутешпих парохіян, як церковне
• Архибратство. під .проводом, маститого д-ра 
Дудикевича.

Сама згадка про »цїломудриє« в парохії 
запалила до слова другого бесідника о. совіт- 
ника Мардаровича, знаного зі своєї діяльності!, 
як ще був капеляном у Пасічній під Станисла- 
вовом. Провидїнє Воже наділило о. Мардаровича 
потрійним таланом місийним, а іменно на поли 
тверезости, цїломудрия і »економіческаво« під- 
несеня нашого народу. Іменно що-до другої точ
ки о. Мардарович був свого часу таким завзя
тим противником теориї Шенка о половій де- 
термінациї, що парохіяни в Пасічній ще і доси 
сего не забули. Річею своєю викликав о. Мар
дарович бурю оплесків тим більше, що свої ви- 
скази доказував власними досьвідами — о. Мар
дарович є жонатий, так само як і о. Глїбовиц- 
кий. Однак о много важнїйшою для коломий- 
ских міщан була друга, економічна часть бесі
ди о. Мардаровича, менше-більше такого змісту: 
Коли який парохіянин не має готового гроша, 
щоби заплатити за церковну відправу, то не 
мож для него нїчо ліпшого зробити, як зажа
дати від него — замість готівки — векеля, а 
відтак той вексель продати жидови! О. Марда
рович на основі свого власного постунованя за
певняв прибутних, що на сій дорозі дійшов до 
ще ліпших успіхів, як пок. директор »3аведенїя.. 
Присутнє, на скрізь ремісниче міщаньство коло- 
мийске, висказало о. Мардаровичеви за таку 
ясну теорию »дешевого кредиту, глубоко від- 

I чуту вдячність.
Третнй з ряду забрав голос о. Левицкий 

і з Вербіжа, містодекан пістиньский, якого спра- 
воздавець »Ґалїчанїна« за особливі заслуги око- 

! ло москвофільства зробив деканом, зобиджую- 
’чи тим способом очивидно правдивого декана 
о. Тимяка з Пістиня. Цікава річ, за що о. Ти- 

' мяк заслужив собі на таку неласку д-ра Дуди- 
! кевича, таж о. Тимяк називає рівнож фонетичну 
правопись: тяжким гріхом — ірзіззіта уегЬа — 
ріжниця між о. ТимяКом а Левнцким хиба в тім, 
що перший згадує про се лиш на зборах духов
них, а о. Левицкий проповідує на сю тему при 
кождій нагоді. Позаяк .фонетическая єресь» є 
славнозвісною специяльностию о. Левицкого, то
му по короткій єго »річи. висказано ему повну 
'•гіризнательность».

З куртоазиї прийшов на міщаньский »бал« 
також і о. адміністратор парохії др. Хомишин, 
а бачучи повпу згоду між міщаньетвом а інте-

Д о п и с ь
З Коломиї

Минулих мясниць відбув ся тут коренно- 
русский »мєіцанской бал.. Розуміє ся, що після 
справозданя орґану маститого д-ра Дудикевича, 
згаданий »бал« відбув ся з небувалим успіхом 
для »православних русских. в Коломиї і око
лиці. З уваги на вичерпуюче справозданє >Ґа- 
лїчанїна* ограничую ся до зазначеня фактів, 
які в »надобікновйонном сміренію» промовчав 
москвофільский орґан. Що всюди там, де хо
дить о »Ваиегпїап£егеі« в нашім повіті, не 
обійдесь без д-ра Дудикевича, се річ загально 
відома, вибачить мені однак др. Дудикевич, що 
з уваги на таких стовпів будучої московско'і 
Губернії' в Галичині, як оо. савєтнїкі станисла- 
вівскої Консисториї: Ілия Мардарович, парох в 
Камйонках Бальшіх, Павел Ґлєбовіцкой зі Сло- 
бодки Лєсной і декан коломийский, вкінци о. 
Лєвіцкой з Вєрбєжа, містодекан пістиньский — 
віддаю першеньство згаданим 3 достойникам 
церковним. Не вдаючи ся в оцінку танців та
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лїґенциєю, підніс «здоровле» д-ра Дудикевича, 
що «допоміг» ему при орґанїзациї місцевого, 
церковного »Архибратства«. Др. Дудикевич про
сто одушевлепии сим несподіваним успіхом, за 
явив торжественно, що від того часу «отрицає 
ся» «Православної Буковини», а буде при кож- 
дій нагоді боронити примату та непогріши мости 
Папи римского, а в сім році готов відбути з на
шими єпископами ювилейну подорож до Риму.

На сім скінчив ся «бал», якого учасники 
з найкрасшими надіями повернули »во свояси».

Під конець ще кілька слів на тему орґанї 
зациї нашого міщаньского брацтва церковного. 
Я хоч не канонїст, однак з наук університет- 
ских знаю на стільки, що членами наших брацтв [ 
церковних могуть бути лише католики. Тимча- 
сом ми бачимо в нашій церковній «орґанїзациї» 
щось не зовсім ясного. Се загально відома річ
— о чім може о. др. Хомишин не знає — що 
маститий др. Дудикевич, будучи ще академи- 
ком у Відни та стипендистом «блаґотворітєль- 
наво комітета», перейшов на «православіє» і до- 
си таким він є. В тім дусі веде він цілий свій 
дім, та «організує» окружаючі повіти. Тому то
— кажу отверто — комунїкация о. д-ра Хоми 
шина з ноторичним акатоликом в справах чи
сто церковних нас не лиш баламутить, але і 
просто гіршить. Єсли др. Дудикевич раз опустив 
церков унїятску, то він не може бути не то 
«предводителем і душею», але навіть звичай
ним членом церковного брацтва, доки не повер
не назад до Унії, в такий сам спосіб, як се зро
бив недавно о. Грушка у Львові. Від сего обо- 
вязку нема виїмки для нікого, а найменше для 
«організаторів» матушкє Масиви. «Православний» 
др. Дудикевич може бути собі «одної думки» 
з  теперішною Консисториєю в Станиславові, мо
же в порозуміню з нею возити депутацию до 
Львова, але проте не може бути ще членом на
шого церковного брацтва, доки формально не 
поверне на лоно католицкої Церкви. Най проте 
о. др. Хомишин зажадає від д-ра Дудикевича і 
то чим скорше, формального повороту до Унії, 
а тоді доперва покаже ся вся «ревність» д-ра 
Дудикевича в організацій' тутешного міщаньства.

Державна рада.
Межи відчитаними вчера інтериеляциями 

находять ся інтернеляциї пп. Б о й к а  і К р е м - 
п и в справі поборюваня зарази межи безроги
ми і др.

Приступлено до дальшої
дискусиї над буджетом

Пос. Штайнер закидує міністерству внутрішних 
справ часту сторонничість, що може доказати 
фактами. Обговорює санітарні відносини і иу- 
бличної гігієни, жадає інїциятиви держави в 
поборюваню чахотки, виступає против уживаня 
хорих до научних експериментів та жадає по- 
лїпшеня платні для лїкарів-асистентів.

З  черги занимає голос пос. Спінчіч і гово
рить по хорвацки, а по ніч представитель пра- 
вительства шеф секциї др. Куси стверджує ко
рисні висліди іціпленя віспи. Епідемічно віспа 
зовсім не виступає, а лише спорадично в Гали
чині і Буковині.

Пос. Вєльовєйскі обговорював ветеринарий- 
ні справи, жалував ся на приписи задля побо
рювана зарази, які утрудняють годівлю товару, 
на некористи ветеринарийної конвенцій з Угор
щиною і з Німеччиною. Ж адає, щоби ветерина- 
рийні справи, які підлягають міністерству вну- 
трішних справ, занятому надто політикою, пере
дано міністерству рільництва або торговлї і ґра- 
тулює презесови кабінету сукцесу, що на єго 
інтервенцию отворено нїмецку границю для ав 
стрийского вивозу худоби в опольскім і вроц- 
лавскім окрузі та висказує бажане, щоби перед 
затвердженєм старих торговельних трактатів, чи 
заключенєм нових, жадати цілковитого отворе- 
ня цілої нїмецкої границі, тимбільше, що там 
дає ся фактично відчувати великий не остаток 
мяса.

Посол Дашиньский
закидає адмінїстрацийним урядникам в Галичи
ні, що они нарушують основні закони. Они не 
адмініструють, але роблять політику в користь 
кліки, в користь аристокрациї, для якої полі
тичні уряди є правдивим прибіжищем. Ще з о- 
гляду на збори, відносини поправили ся тепер 
в Галичині, але ще і тепер случають ся нару- 
піеня 17. артикулу основних законів, після яко
го наука і відомости мають свободу в Австриї. 
В Новім Санчи заказано виклад про систему 
Коперника, а в иньших галицких містах викла
ди про водні будівлі, про фонографи, сонце, ко
мети і зьвізди (загальний сьміх). В Бродах ґр. 
Русоцкий заказав відчит «Про зьвізди« задля 
«епідемії холери, тифуса і віспи». Але як-раз 
правительственний комісар др. Куси сконстату- 
вав, що в цілій Австриї було заледви 10 смер
тельних случаїв віспи. Староста ґр. Авруст Дї
душицкий в Товмачи задля «віспи, шкарлятини 
і дифтериї» заказує збори, але торги можуть 
відбуватись, в церквах люди тиснутись тіль
ки социялїстичні бесідники приносять з собою 
заразу. В послїдних 10 літах виеміґрувало з Га
личини 330.000 людий перед напастями старо
стів. Старости хотять здержати еміґрацию від- 
казуванєм иашіюртів, яле мужики дістають їх 
через иерекупство діюрнїстів.

Так само індолєнтно і некультурно захову
ють ся старости супроти страйків. Одинокою 
зарадою для них є шупасництво. Підчас послїд- 
ного страйку в Бориславлю тамошний староста 
і один гірничий радник видали такий розказ до 
робітників, оголошений плякатами: Тому, що 
робітники не послухали грозьби видаленя і не 
вернули до праці, мусимо заявити, що за два 
тижні перестають обовязувати всякі умови. — 
Чи урядник мав право мішати ся до приватної 
справи Лєндербанку і надуживати своєї власти 
на єго користь?

Відтак пос. Дашиньский дуже гумористич
но розповідає про практики театральної цензури 
в Галичині. Дотичні референти в прокураториї 
повинні складати іспить свого літературного 
образованя та інтелігенцій. Славну драму Ви- 
сняньского п. з. «Весїлє» скастровано в Крако
ві. Де найшло ся росийске слово, там автор 
мусів мовчати (сьміх), слово «коса» не мож бу
ло також вимовляти (сьміх), не мож було яви
ти ся на сцену в духовних уборах, але в корот
ких, нїмецких шпенцерках (сьміх). Один Ко- 
зловский (кс. Пастор: але не посол! — сьміх) 
написав драму «Дияна» з XVII віку, де шамбе- 
лян Потоцкии залицяє ся до сїльскої дівчини 
На жадане краєвого маршалка ґр. Андрія По- 
тоцкого вичеркнено сю сцену (сьміх). В «Ксєн- 
дз-ї Марку» Міцкевича приходить пільний мар- 
шалок Бранїцкий. Тому, що сей Бранїцкий був 
прадідом Графині Станиславої Тарновскої, а ґр. 
Тарновский є превезом академії наук в Кракові, 
заказано визказувати імя Бранїцкого, а говоре
но завсїгди полевий маршалок, хоть се не було 
ані до риму, ані до ритму (сьміх). При виставі 
Шекспірового «Юлій Цезар» зажадано, щоби 
римске війско не виступило в австрийских мунду- 
рах (сьміх), а не позволено виставити «Елєк- 
тру», яку виставлювапо навіть в архикатолиц- 
кій Іспанії.

Дальше пос. Дашиньский закидує старо
стам, що нідпимають ся посередництва між по- 
дружями (сьміх). Богато з тих панів нагле ба
чить неморальність конкубінату. Конкубінат не 
є ані моральний, ані неморальний, але є консе- 
квенциєю капіталістичної господарки, яка ста- 
новиско робітника робить непевним і зависи- 
мим від хвилі. Конкубінат звичайно кінчить ся 
подружє.м, коли робітник найде постійні сред- 
ства для супружого пожитя.

Бесідник ирилучує ся до виводів др. Коса 
в справі відносин політичних властий до гро
мад. На чолі громади може стояти кількакрат- 
но караний злодій, коли лише він пригідний 
старості. Бродский староста Гр. Русоцкий зака
зав селянам убирати ся по міщаньски, бо се 
збільшує потреби спокійного, сїльского населеня 
(сьміх). Краківский б. делегат Лясковский під
час Міцкевичівского торжества позволив, щоби 
лише один чоловік і один віз з вінцями заїхав 
перед памятник поета і зложив вінці. Той са
мий Лясковский наказав нолїциянтам кождого 
ученика арештувати за палене циґареток 
(сьміх).

Брилянтом межи старостами є Гр. Стажень- 
ский в Подґужу. Єго отець в р. 1867. утворив був 
відділ кавалєриї для загроженої держави, і за 
те єго синови вільно робити, що лише єму по- 
добає ся. Єще цїкавійшим оказом є станислав- 
ский староста Прокопчиц, який опирає ся на 
двох корупцийних жидах Лєбенсартї і Бібрінґу, 
що ґварантують єму за переведене всяких ви
борів. Сусідом Прокопчица є товмацкий ґр. Ав- 
густ Дїдушицкий, якого доскучливість виклика
ла револьту в Отинїї. Він докучив тим, що не

Андрій Веретельник.

Саігатосіг. (
Демко та Микита Ричуни то ; 

рідні брати; люди прозвали їх «Са- ( 
натосами». Спитай ціле село молод- [ 
ших, де мешкають Ричуни, ніхто не 
знає, а скажи Санатіс, от і зараз і 
спровадять:

— Ідіть над левадою на там- і 
тім кінци села за церквою, напро- 
тїв школи, тілько через дорогу.

Там стоять дві хатині преста- 
резні, пообдирані з глини, зі згни- 
лою стріхою. Тамта, що на захід 
Демкова, ще подобає на хатину, ко- | 
ло неї невеличкий хлівець тай ні- і 
чого більше, хіба ще вяз старезний ] 
на полудневому розі. Друга хатина- : 
куча Микитова, цілком гола мов І 
сьвятий турецкий, як кажуть. Сто- і 
їть собі сумна серед города наче І 
сирота опущена із двома чорними І 
виплаканими очима - вікнами. Між 
хатами положений при самій землі

тин з жердок осикових, котрий дї- часи» і то ще не цілком, бо до ни 
лить тих багатирів від себе... ні був ще оглядачем померших.

Демко ґосподарить дома, — Прийде Микита до канцеляриї, 
сітки на рибу латає, то постоли, то гляне, а секретар сумний.
торбину зашиває, а то вийде на по-
двірє. ходить по ньому оглядає і ніякого інтересу? 
знов іде в хату, а зимою то мало _  Та нема, -  буркне невдо- 
коли й ноказуєть ся на сьвіт. От- полений секретар. — Що-ж ти вже 
так він ґосподарить і не журить ся. поснідав, Микито?
Сини день-у-день на панське йдуть _  Д  поснідав чорта лисого! | 
і заробляють; тілько двох їх має,' я  все так, як нема інтересу> снїда. І 
та й то його щастє. Не так як Ми- ю Баба ; зведенюки ті скажені з ї  _! 
кита. Його Господь наділив щедро ли. б живцем чоловіка> якби сидїв! 
дітьми -  шестерком паристим - ; в хатї От дайте щ0 закурити , ца. 
трема хлопцями і трема дівчатами. нє секретар<
От і він гірше маеть ся від Демка.1 __ д во.
Після Демкової гадки, він за те
біднїйший, що не ґосподарний. Пи-

, г, і жало кілька недокурків папіросів.сьменнии, та до того, що Демко' , ;
,  ,  'Микита позбирав, одного закурив,робить, він не хоче брати ся. Він . .. . . і  сів на лаву і дивжв ся через вікносидить вічно в канцеляриї громад-: в село.ськіи та жде, аж оближе що при

панови секретареві!. Секретар нави- 
дїв Микиту; з нього був великий 
«диштифрант»*), що колись также 
секретарював, але минули «добрі

*) Гуморист.

А що, пане секретар, нема

Секретар показав у кут, де ле-

— Завтра торг в місті, Микито 
— каже секретар.

— А що-ж завтра?
— Вівторок.
Микита зрадіє. Будуть люди за 

пашпортами йти на худобу, от він

і заробить собі. Сей діл відступив 
йому цілком пан секретар.

— Коли з Демком будете чу
битись, Микито ? Вже давно, як 
теє...

— А нехай він з лихим чубить 
ся! Я його ніколи не зачеплю, він 
перший мене завсїди.

Санатоси були славні на ціле 
село із за того, що «чубились». За 
що-небудь лаялись, а потім бились. 
(Демко, здоровший від Микити, той 
наче тінь яка, такий мізерний). Се 
лучалось майже що тижня, немов 
би яка річ цілком звичайна Як вже 
Демко скреготав зубами, Микита 
знав, що біда буде і кричав.

— Ей шибенику, лотре, уважай, 
за мною буде вся громада, я сам 
потрафлю «скарґу» зробити.

Слово «скарга» дуже вражало 
Демка, він бояв ся його як вогню. 
Зараз перемагав ся в злости і хо- 
ввв ся до хати.

Вічно були взаїмними ворога
ми. Пішло се з процесу о батьків
щину.
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голосували на правительственного кандидата, не 
видаючи їм цілими тижнями пашпортів для ху
доби. Коли комісия в Отинїї почала вибивати 
свинї від найбіднїиших, населене зажадало, що
би били перше у богачів. Повстав тумульт, під
час якого арештовано 20 мужиків і зараз таки 
заковано їх в кайдани. Повітовий ветеринар 
зневажав мужиків побоями та копаиєм. Се є 
галицка адмінїстрация і якої знасилє є иіііша 
гаїіо.

Відтак виступив Дашиньский остро супро- 
тив радника двору ґр. Лося, який як правитель- 
ственний комісар бере ремунерацию від банків, 
над якими веде контролю. Се підкопує довіре 
загалу до сеї контролі.

Адмінїстрацийні урядники кінчить Да- 
шиньский — ведуть політику против хлопів, ро
бітників і міского населеня на користь станьчи- 
ків і в сім дусі переводять закони. Ветерина- 
рийний закон є добрий, але хлопи проклина
ють его, бо він є бичем в руках старостів. Та
ке саме дїєсь з санітарним і шкільним законом.

Найбільше обурюючим є розділ запомог 
для иотерпіших при елементарних нещастях. Го
ворить ся і робить ся так, що лише ті діста
нуть запомоги, що голосують на правительствен- 
них кандидатів (слухайте!). Галичина має дуже 
добрий комасацийний закон, але его не перево
дить ся в житє Галицкі старости мають велику 
власть і они ліпше забезпечені, чим сам прези
дент кабінету, бо їх боронить польске Коло ні
би то з національних зглядів, але під ними 
стогне люд. Всї годять ся на те, що леґісляти- 
ва не повинна мішатись до екзекутиви, що пар
ламент не повинен впливати на поодинокі галу
зі! адмінїстрациї. Але части парламенту, поль- 
скому Колови, вільно впливати на всіх урядни
ків політичних в Галичині, старатись о їх нети- 
кальність, якої жаден посол не має, а надто п. 
мінїстер найде завсїгди кілька слів на їх успра- 
ведливленє. Такою не повинна бути адмінїстра
ция і тому бесідник буде голосувати против сеї 
позициї.

По промові пос. Майка замкнено засїданє 
о год. 7. вечером. Слідуюче нині о тод. 10. рано.

Н о в и и к и.
• "•

— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Тимотея; 
рим.-кат. Віктора.— В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Му
чеників евгенїйских; рим.-кат. Томи.

— Тарасове сьвято в Новосїлцї Костюковій. Чи
тальня «Просьвіти» в Новосїлцї Костюковій у- 
строює дня 9. марця в память 41-лїтног смерти 
Тараса вечєрок музикально-декляматорский. Мі
сцеві читальники відограють також 2-актову 
комедию: «Хлопи аристократи». — Дохід при
значений на будову хати читальняної.

— Аматорске представлене в Гусятині. Захо
дом виділу філії' «Просьвіти» в Гусятині відбу
де ся дня 7. марця аматорске представлене на
родної штуки в 4 актах: „До Бразилії* Л. Ло- 
патиньского, в сали Ф. Кавалка. Початок о 7. 
год. вечером.

— Нова читальня „Просьвіти“ . Отворенє читаль
ні «Просьвіти* в Остаповичах відбуде ся дня 9. 
марця в неділю о 2. год. пополудня. Основателї 
запрошують на се торжество членів читалень 
з сусїдних громад.

— Концерт в Снятинї. Товариство «Снятинь- 
ский Боян« устроює в неділю дня 9. марця с. р. 
в сали «Сокола» при ласкавій співучасті! Вп. о. 
3. Кириловича, Вп. М. Лукасєвича і М. Харжев 
ского к о н ц е р т  з отсею проґрамою: І. 1. До 
рускої пісни, муз. В. Матюка, муж. хор. 2. Сії. 
Оапск: Кезі^паїіоп, скрипкове сольо в супров. 
фортепяну, відограють Вп. М. X. і М. Л. 3. «Ко
тиш ся, котиш», муз. Вербицкого, баритонове 
сольо. 4. Уегсіі: О іуєгііззєшєпі з опери «Ернані», 
цигра, відограє Вп. о. К. 5. Вскую прискорбна 
єси, псалом XXXIII, муз. Бортняньского, міш. хор 
в супров. фортепяну. II. 6. Гей там на горі. На 
тлі народних мотивів гарм. Ф. Колесса, муж. 
хор. 7. М Наизег: Карзосііе Ьоп^гоіве, скрипкове 
сольо в супр. фортеп., відограють Вп. М. X. і М. 
Л. 8. Виїмки з опери «Запорожець за Дунаєм», 
муз. Артемовского. а) Інтродукция і хор селян; 
б) Романс: Місяцю ясний, сопранове сольо з хо
ром; в) Каватіня, басове сольо з хором: г) З а 
ворожений козак, ґ) Козачок, відограє орхесгра; 
д) Ангел ночи, сопранове сольо; е) Чорнов хма 
ров, дует на сопран і тенор; ж) Марш відограє 
орхестра; з) Молитва, тенорове сольо з хором; 
і) Еіпаїе: «Там за тихим за Дунаєм», сопранове 
сольо з хором. — Ціни вступу: Крісло перворя- 
дне 2 К, крісло другорядне 1 К 50 с., партер 
1 К. Для міщан і селян 60 с. Ґалєрия 40 с. — 
Початок точно о 7 ’/2 год. вечером. Білетів на
бути можна в «Народній Торговли», а в день 
концерту від год. 5 ‘/2 ПРИ касї.

— З Яворова пишуть нам: Вже втретє дово
дило ся сього року яворівскому міщаньству 
сьвяткувати память незабутнього Ґенїя України. 
Але як тамтими разами саля битком була на 
повнена інтелїґенциєю, міщанами і селянами, 
так тепер сьвітила пустками. А чому? Годі мені 
слідити за причинами яко некомітетовому, але 
догадую ся, що не було принуки. На салї бачив 
я лише кілька родин місцевих сьвящеників, ін
ститутки СС. Василиянок, та двох чи трех «ве
ликих панів», які лякали ся привести навіть 
своїх жінок. Суть то панки, які зачинають від
чужувати від свойого народу. Але цур їм! Ко
лись при нагоді постираємо ся їм се доказати. 
Так само не було нікогісінько з провінциї. Годі 
нарікати на лихе веремя, тамтими разами ще 
більша була непогода, але мимо того провінция 
з’їхала. Доки буде ще трівати ся руска заско- 
рузлість?!

Як я бачив, комітет доложив всіх старань 
аби вечерницї випали як слід. І програма ве 
черниць була дібрана, та комітет запросив на
віть сьпіваків-академиків, які принагідно були 
тоді; взагалі всьо було, тільки не було кому по
минати разом памяти Шевченка. — Про вико
нане програми скажу лише загально. Хори ви
пали добре, так само сольо барітонове. Зреш 
тою п. Шавала звісний уже із свойого мило
звучного голосу, проте збирав справді заслуже
ні оплески. Так само гарно пописувала ся грою 
на цитрі п-па Мерена, учениця інституту СС. Ва- 
силиянок. Так само гарна була деклямация «Га- 
малїя*. На кінци вечерниць відсьпівав хор „Імни 
славянські», а закінчив нашим імном: «Ще не 
вмерла Україна», якого вислухали всї стоячи.

— Віцепрезидент краєвої шкільної ради др. 
Едвин Плажек виїхав в урядових справах до 
Кракова а опісля до Відня і поверне до Львова 
12. с. м.

— Нова нїмецка правопись. Мінїстер просьвіти 
вислав до краєвих властий розпорядженє, яким 
заводить ся у всіх низших і середних школах 
від 1902/3. р. нову нїмецку правопись. Міністер
ство зверне ся до всіх властий, дневникарских 
і книгарских союзів, в цїли скорого введена но
вої правописи у всіх видавництвах.

— Іменована. Мінїстер просьвіти затвердив у- 
хвалу збору професорів, на основі якої др. Люд- 
вик Брунер зістав приватним доцентом на львів- 
скій нолїтехнїцї; др. Андрей Ґонька приватним 
доцентом для дентистики, а др. Роман Ренцкий 
прив. дентистом для внутрішної медицини на 
львівскім університеті.

— Замах на сербского короля. Від тижня кру
жляє вістка про замах на сербского короля А- 
лександра. Вправдї урядово заперечено сю вістку, 
але дійсно приключила ся подія, яка хоч не 
була замахом на житє, але була немила коро
леви Александрови. Король уділяв авдиєнций. 
Межи иньшими був на авдиєнциї якийсь підофі- 
цир, що просив о підмогу для своєї родини. Під- 
офіцир строго зажадав від короля виплати жол- 
ду, що належав ся єму за кілька місяців, а при 
тім піднесеним голосом заявив, що нечестию є для 
Сербії, що офіцири і вояки голодують, а король 
і єго міністри пливають в достатках. Король на 
сї слова задрожав. Сейчас прибігла двірска сто
рожа, аби арештувати сьмільчака, але він боро
нив ся, кусав і грозив, що убє короля. Вкінци 
єго виведено, а король перервав авдиєнциї і ві
дійшов до своїх приватних апартаментів. Сю 
пригоду держано в тайнї, але мимо того она 
дістала ся до пештепьских часописий, а звідтам 
розійшла ся по всіх усюдах.

— Сензацийяий процес против знаменитого ґі- 
некольоґа проф. Дірсена покінчив ся перед кар
ним судом в Берлині. П. Дірсен перевів небез
печну операцию на якійсь женщинї, а нередтим 
не повідомив про се анї єї, анї єї родини. Опе- 
рация покінчила ся щасливо, але мимо сего збір 
професорів спонукав прокураторию до слідства 
проти проф. Дірсена. До судової розправи по
кликано найзнаменитших ГінекольоГів Европи, а 
між иньшими д-ра Шавта з Відня. Проф. Дірсе
на увільнено від вини, як доносять нинішні те
леграми.

— До артилєрийної кадетскої школи у Відни
можна вносити ноданя о принятє до дня 15. 
серпня с. р. (С о ттап й о  Лег Агііііегіе СайеНеп- 
зсйиіе іп \Уіеп Х/2). Від кандидата вимагав ся 
віку від 14 до 17 літ і покінченя 4-кляси се- 
редної школи що найменше з добрим успіхом 
(ноти з латини і греки могуть бути і недоста- 
точні). Шкільна оплата виносить річно: 24 К 
за синів осіб війсконих в службі; 160 К за си
нів резервових офіцирів і урядників, а 300 К за 
синів всіх иньших. Наука треває 4 літа. Близші 
постанови що-до принятя находять ся в окре
мій брушурцї, яку можна набути в кождій ка- 
детскій школі за 40 сот.

— Дурисьвіти-спіритисти. Незвичайну сензацию 
викликало в Берлині арештоване спіритистки 
Анни Роте, славної «цьвітової медиї». Спірп 
тистку арештовано в суботу в часі представле
на в приватнім домі. Около 10 осіб сиділо при 
столї і держало ся за руки. При дверях стояла 
Роте, котру перед представленєм перетрусила 
одна з присутних пань. Сцена почала ся викли- 
канєм духів, що стуком стола зазначили «свою 
присутність». По «стуках» посипали ся з під 
стелі сьвіжі цьвіти: нарцизи, лілії і гвоздики. 
Та в сій хвилі зірвали ся з місць при столї два 
комісарі і спіймали Анну Роте за руки, а за 
хвилю на даний знак ноявили ся полїцийні

— Е, то богач, Господар — ка
же Микита.

— Калцан громадський — ка
зав на нього Демко.

Ж аден з них не тямить, коли 
жили згідно, хиба тоді, як у батька 
були, а відколи розділились бать
ківщиною, від тоді не було згоди. 
То за жінку піде, то за діти, або 
за що-небудь.

Було десь перед Різдвом. Демко 
стояв у вікні та дивив ся на го
род, що був привалений грубою 
верствою снігу. Він бачив, як з Ми- 
китової кучі вибіг його хлопець де- 
сятилїтний, німий, у одній чорній 
обстр пканій сорочці, босий. Хло
пець чимчикував поводи по снігу 
просто, де лежали осикові жердки. 
Тут розгорнув руками сніг і став 
чимісь митушати. Довго силувавсь, 
аж вкінци наче з розгоном кинуло 
ЙОГО ЩОСЬ Б зад, БІН перекинув СЯ 
а  геть на бік відскочила половина 
жердки. Зірвав ся із снігу, вхопив 
жердку і в ноги!

Демко аж кулаки затиснув.

— Диви — мовив — вже во- 
рини ростягають мої...

Вибіг з хати і пігнав до Ми
кити.

— Громи ясні!... — крикнув в 
сінях і вгнавсь за хлопцем у хату 
і в очах йому потемніло, а язик 
колом став.

Йому здавалось, що він увій
шов в яку підземну печеру.

В хаті темно, стіни чорні і мо
крі, аж лиєть ся з них, заносить вог- 
костию, та стухлиною, холодно... 
Скрізь голо та пусто, серед хати 
на мерві почорнілій сидять наче тї- 
ни діти. Коло них стоїть посинілий 
німий хлопець і дивить ся здиво
вано на дядька, що став стовпом у 
дверях.

— Де батько ?
Мовчали.
— Що, ви всі поніміли ?!
Діти тремтіли зі страху; було 

їх шестеро. Найстарша дівчина зва
жилась на відповідь, шепотала.

— Тата нема...
— А на що ворини мені роз

тягаєте ?

— Палити... нам зимно...
— А в вас у хаті ніколи нічо

го не було, все в вас так пусто ?
— Була скриня... піл і мисник;

піл і мисник тато спалили, а скри
ню тато продали на похорон, як 
мама вмерли...

Діти стали плакати.
Вийшов з хати і стрінув ся

з Микитою. Він ішов в валовяній 
блюзі полатаній, в соломяному ка
пелюху, в подертих лнчанках. Ішов, 
заточував ся та сьпівав якоїсь.

— Ти звідки, Микито ?!
— Ну,з відки-и...
— Ая, звідки!
— З  коршми йду собі, а а, то 

ти, я думав, що то пан секретар...
— То ти піячиш?!
— За своє, що тобі до мене,

забирай ся з дороги.
— А дїтиска твої минї ворини

останні будуть розтягати?
Демко заскреготав зубами, і ки

нув ся на пяного брата...
— На маєш капцане! будеш

знав, як пити!..
Ьив, а Микита не боронив ся,

тілько зразу сьміяв ся, а потім 
стогнав.

Люди сьвяткували сьвятий ве-
чер.

В коршмі пусто. За столом си
дить шинкар і щось читає чи пише
у книжці, напротїв нього сидить
Микита і розказує та грозить ку-
лаком об стіл.

-  Я вже другий місяць вдо-
вець! у мясницї жепюсь, в тім бу
де голова пана секретаря... Ая.

— А знаєте пане Ґидаль, нині 
Демко потурбував мене таки коло 
моєї хати, ая... Але то йому не да
роване! Я ще научу його, зараз 
завтра «скарґу* вношу на того дур
ня старшого... Почкай, я тобі дару
вав, але тепер го-го-го!...

Росказував і грозив, а Ґидаль 
заклубивсь у книжці і здаєть ся, не 
слухав його...
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аґенти. Роте зімліла, але небавом прийшла до 
себе, коли почали перешукувати єї сукні. Ви- 
слїд був знаменитий. При спіритистцї найдено 
повно цьвітів, які мали «чудним* способом па
дати з під стелі на зібраних. Полїция списала 
протокол, а Анну Роте, єї мужа і доньку та ще 
якогось Єнтша, що отвирав представлене відпо
відного промовою, відвезено прямо до арешту. 
Родина Роте дурила людий вже 15 літ і давала 
представленя не лише в малих містах, але та
кож у всіх столицях европейскнх держав. Ан- 
ною Роте займали ся учені, професори і писали 
сотки розвідок на тему спіритизму «цьвітового*. 
Муж Анни був переділе столярем в Шемницях 
в Саксонії, але на «духах* розбогатїв, бо вступ 
на представлене від особи виносив 10 марок,

— Зробив рабінови несподіванку. Рабінови в 
Самборі, Іре Йолесови, зробив дня 26. лютого с. 
р. якийсь жид, незвісного назвища і походженя, 
не конче милу несподіванку. Коли рабін досьвіта 
вийшов до сїний, побачив там згаданого жида 
повішеного на гаку. Замоубійник міг мати около 
50 літ. Прикликаний лікар сконстатував лиш 
смерть самоубійника. Тіло відставлено до тру- 
парнї і повідомлено дотичну власть судову.

— Женщина нотарем Росийске бюро телегра
фічне доносить, що якась нотарияльна депен-

дентка в Харкові внесла подане, аби єї допу
стили до нотарияльного іспиту. Окружний суд 
відкинув подане, мотивуючи се тим, що женщи
на не може бути нотарем.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 5. марця. Социяльно політична ко- 

місия радила вчера над предложенєм в справі 
обезпеченя пенсиї приватним урядникам. Пере
важна часть бесідників заявила, що правитель- 
ственне предложенє є невистарчаюче, і жадала 
загального обезпеченя на старість і в случаю 

інездібности до праці,
Відень, 5. марця. Проф. Полісько заявив 

вчера іменем професорів віденьского універси
тету депутациї студентів медицини, що збір про
фесорів узгляднив жаданя студентів що-до ме
дичних риґорозів, с. є улекшив деякі постанови 
нового реґуляміпу, котрий, як звісно, викликав 
велике невдоволене в кругах молодїжи.

Відень, 5. марця. На нинішнім засїданю

палати послів п. Шенерер вніс інтерпеляцию, 
аби держава закупила Ґрант-готель Веап Кіуа^е 
в Женеві, де бл. п. цїсарева Елисавета упала 
жертвою атентату.

Будапешт, 5. марця. Наслїдником угорского 
міністра торговлї Геґедіеа, котрий триває при 
наміри подати ся до дпмісиї, був би імовірно 
п. Горанеки.

Льондон, 5. марця. Кітшенер доносить з 
Преторії)': В минулім тижни 69 Бурів погибло, 
15 ранено, 903 попало в анґлїйский полон, а 
105 Бурів піддало ся. Відділи Кекевіса і Ґрін- 
фельда переслідують Бурів, котрі поділили ся 
на дрібні відділи. Метуен вирушив, аби зайти 
Бурів з переду.

Льондон, 5. марця. Дневники доносять, що 
Девета ранено дня 28. лютого.

Барцельона, 5. марця. В Сарабель увязнено 
25 осіб за участь в демонстрациях, а між инь- 
шими одного австрийского підданого, підозріно- 
го о ширене анархізму.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

■■І^вШіїим^иИІшии е одиноким руским Товариством асекурацийнпм.
_  а а Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.

/ІШГТРП :І С У Резерва спецнлльна 
|  Фонд емеритальний

•Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив нікід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
ручили »Дністер* Веч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії е «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск 
м н я н т в  надвижку з оплат — розділяє

• Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує »Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 

ґатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодована в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках гіпотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожите, посмертні ка
пітали,, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цілії

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349 486 кор. провізні.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

С О Ю З Н И М  Егпезїа ТІіогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ‘ ул. Сснїшна.

Нова величава і сензацийна програма! 
від І. до 15. марця 1902.

При епівучасти війскової музики 24. п. п.
1) 5 ТЬе Гіує Іиддііпд Іойпзопв, найбільша 

сензацийна повість американьска, переходить 
границі можливості!. 2) Загадка XX столїтя Е- 
уегЬагі, король обручів. 3) Мізз КаІІіагіпа Вагіїїо, 
р г іт а  Ьаіегіпа театру „Меігороіііап Орега Нои- 
8е« в Новім Йорку. 4) Ьаз Езігеїаз, іспаньскі 
дансерки. 5) Мізз 8аі(1а, воздушна артистка. 6) 
Реіга РиІІега, ексцентрична субретка. 7) ТКе 2о- 
Іаг’з, ексцентричні акробати в продукциях ніко
ли не виджених. 8) І.Є8 МізігеІ Рагізіеп, парпскі 
сьпіваки уличні. 9) ґа  ВеІІе НаІІег, найзнаменит- 
ша даньска субретка. 10) Синобороди, найбіль
ший та найгарнїйший образ американьского 
біоскопу!

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЙ-иГв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ири ул. Кароля Людвика *і. 9. у Львові.

За певну і добру льокацию
поручаємо

И ‘/«’/о листи (-іпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані;
4%  листи товариства кредито

вого земского
4*/,%  листи Банку нраєвого 
5% облїґациї Банку нраєвого 
4°/о позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ 
Гіпотечного Вй

а „ г а

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мав 1901.
(ГІриївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ЬОІВД

|  носп. | особ. до Львоваприходить
$  О ГОДИНІ

Поїяд

6-Ю
6-20
6‘46
7*45
7-40
8-00
8-Ю
8-15

1-36 8-50
11-45
11-55
1255

1-Ю

3-14
440

•20 511
ь -35 5-35

5-50
145 5-40

6-00

Н і ч

з Кракова, Берлина, Врряави, Відня 
8 Чернівців (Іпкаи, Га. ацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Я нова
я Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочиого (Пепіту) Калуша, Сянока 
в Соьаля, Рави рускої

а Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина
8 Ряшова, Любачова, Самбора
зі < тавиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15.' вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз. 

„ „ „ надв.голов.
8 Кракова
з Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

>-•40
г-31

,2-16

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
312
3-35

в Ьруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
в Янова (від-1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)* '
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в . авочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочися (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. годов.
в Підволочвск Коппчинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

носп | особ. 
відходить

о годині*
ЗІ Львова

Г55
2-08

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
1025
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

12-45

2-61

6-10
6-20
6- 30

6 35
7- 10 
7-32 
7-25 
7-62 
У-30

10- 30
11- 00 
11.10 
11 32
4-15
445

до Станпславова. 11 :двлсокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип.до 15.вер 

до Янова
до Підволочись, Бродів, Гусятина дв. Піде 

я > » дв. гол
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. м аядо ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер, 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Стаиисланона
до Кракова (Відня, Берлина. Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16, вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відвн, Варшави 
до Підволочися, Бродів дв. голов і:

» » дв. ІІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЇАЗІТ1А: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год, 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети авпчайні і всякі иньші, 
та рифи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. веліаниць держав них (ул. 

Крагіивих ч. 5. в подвірю, сходи 11, двері ч 52) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лолагиньский. З  друкарні В. А. Шийковекого.


